
VÝSLEDKY KONTROL ROZHLASOVÉHO VYSÍLÁNÍ 

 
ANALÝZY NA ZÁKLADĚ PODNĚTŮ A DLOUHODOBĚJŠÍ ANALÝZY VYSÍLÁNÍ 
  
2/11, Český rozhlas / ČRo 3 Vltava  
Rada se seznámila se stížností (č. j. 16/2016) na vulgarismy na programu ČRo Vltava ze dne 2. 1. 2016. 
 
Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 písm. a) a f) a § 59 odst. 1–3 zákona č. 231/2001 
Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 
č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele ČESKÝ ROZHLAS, se sídlem Vinohradská 
1409/12, Praha 2, 12000, IČ: 45245053, na porušení ustanovení § 32 odst. 1 písm. j) zákona č. 231/2001 
Sb., kterého se dopustil tím, že dne 2. ledna 2016 od 14:00 hodin na programu ČRo 3 Vltava odvysílal 
rozhlasovou adaptaci hry Davida Auburna Důkaz, v níž zazněly vulgarismy, čímž porušil povinnost 
nezařazovat do programů pořady a reklamy, které obsahují vulgarismy a nadávky, kromě uměleckých 
děl, v nichž je to z hlediska líčeného kontextu nutné; taková díla je však možné vysílat pouze v době od 
22.00 do 6.00 druhého dne. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení tohoto upozornění. 
 
2/11, Český rozhlas / ČRo Dvojka 
Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 písm. a) a f) a § 59 odst. 1–3 zákona č. 231/2001 
Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 
č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Český rozhlas, IČ: 45245053, sídlem 
Vinohradská 1409/12, Praha 2, PSČ 12000, na porušení § 32 odst. 1 písm. j) zákona č. 231/2001 Sb., 
kterého se dopustil tím, že dne 5. prosince 2015 v 13:04 hodin na programu Český rozhlas Dvojka 
odvysílal pořad Skvostná země, který obsahoval vulgarismy, čímž porušil povinnost nezařazovat do 
programů pořady a reklamy, které obsahují vulgarismy a nadávky, kromě uměleckých děl, v nichž je to 
z hlediska líčeného kontextu nutné; taková díla je však možné vysílat pouze v době od 22.00 do 06.00 
druhého dne. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení tohoto upozornění.  
 
5/54 Frekvence 1, a.s. / Frekvence 1  
Rada se seznámila s analýzou zpravodajských relací vysílaných v 1:00, 2:00, 7:00, 12:00, 17:00 a 20:00 
hodin a pořadu Pressklub na programu FREKVENCE 1 provozovatele Frekvence 1, a.s., ve sledovaném 
období od 24. 8. 2015 do 13. 9. 2015 a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o 
provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů. 
  
5/56, Český rozhlas / ČRo 1 – Radiožurnál / ČRo 3 Vltava / ČRo Plus 
Rada se seznámila se stížností na zpravodajský příspěvek popisující události v pražských ulicích dne 
6. 2. 2016 odvysílaný v půlnoční zpravodajské relaci od 0:00 hod. dne 7. 2. 2016 na programu Český 
rozhlas Radiožurnál a na radiodokument Čechy Čechům - bez nenávisti, odvysílaný dne 17. 2. 2016 od 
21:49 hod. na programu Český rozhlas Vltava. 
 
Rada se seznámila s analýzou zpravodajského příspěvku věnovaného sobotním demonstracím, který 
byl odvysílán dne 7. 2. 2016 ve zpravodajské relaci od 0:00 hod. na programu Český rozhlas 
Radiožurnál, a s analýzou radiodokumentu Čechy Čechům - Bez nenávisti odvysílaného dne 17. 2. 2016 
na programu Český rozhlas Vltava od 21:49 hod. a shledala, že v obou případech nedošlo k porušení 
zákona č. 231/2001 Sb. 
 
Rada se seznámila s analýzou vysílání zpravodajství o demonstraci proti islamizaci Evropy na programu 
ČRo Radiožurnál ze dne 6. února od 18:00 hod., dále s obdobným zpravodajským příspěvkem 
odvysílaným na programu ČRo Plus od 19:00 hod. a pořadem Kultura Plus odvysílaným téhož dne na 
témže programu a ve všech případech shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o 
provozování rozhlasového a televizního vysílání. 



 
5/56, Frekvence 1, a.s. / Frekvence 1  
Rada se seznámila s analýzou pořadu Pressklub odvysílaného dne 14. 2. 2016 na programu FREKVENCE 
1 od 17:02 hod. 
 
6/39, Český rozhlas / ČRo Plus  
Rada se seznámila s podnětem (č. j. 1630/2016) posluchače, který si stěžuje na pořad „Den podle“ 
odvysílaný na programu ČRo Plus dne 22. února 2016 od 17:10 hodin. 
Rada se seznámila s analýzou pořadu „Den podle“, který byl na programu ČRo Plus vysílán dne 
22. února od 17:10 hodin, konkrétně s analýzou části, v níž vystoupil Jiří Dolejš, místopředseda KSČM, 
a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 
vysílání. 
 
6/39, Český rozhlas / ČRo 1 – Radiožurnál  
Rada se seznámila s podnětem (č. j. 1751/2016) posluchače, který se týká odvysílání glosy Pavla 
Mauera na ČRo 1 ze dne 28. února po 12. hodině. 
 
Rada se seznámila s analýzou glosy Pavla Mauera, která byla na programu ČRo 1 odvysílána dne 
28. února od 12:12 hodin, a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 
rozhlasového a televizního vysílání. 
 
7/16, Český rozhlas / ČRo 1 - Radiožurnál 
Rada se seznámila s analýzou vysílání programu Český rozhlas Radiožurnál z období od 24. srpna 2015 
do 13. září 2015, a to se zřetelem k tématu migrační krize. 
 
7/15, Český rozhlas / ČRo Dvojka 
Rada se seznámila se stížností (č. j. 2252/2016) posluchačky na údajně neobjektivní a zavádějící obsah 
vydání pořadu Kupředu do minulosti, který hostil Prof. RNDr. Annu Struneckou, DrSc. a byl na programu 
ČRo Dvojka odvysílán dne 8. března po 19. hodině. 
 
Rada se seznámila s analýzou vydání pořadu Kupředu do minulosti, který byl na programu ČRo Dvojka 
odvysílán dne 8. března v 18:30 hodin, a shledala, že v něm nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., 
o provozování rozhlasového a televizního vysílání. 
 
7/15, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Spin 
Rada se seznámila se stížností (č. j. 2291/2016) posluchače na ranní vysílání programu Radio Spin ze 
dne 18. března kolem 7:52 hodin, kdy údajně moderátoři propagovali užívání drog. 
 
Rada se seznámila s analýzou úseku vysílání programu Radio Spin ze dne 18. března v čase 07:50:26–
07:51:02 hodin a došla k závěru, že v něm nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 
rozhlasového a televizního vysílání. 
 
8/17, Český rozhlas / ČRo Dvojka  
Rada se seznámila se stížností na rozhlasový dokument odvysílaný na programu Český rozhlas Dvojka 
3. 4. 2016 od 22:00 hod. 
Rada se seznámila s analýzou rozhlasového dokumentu Apoleny Rychlíkové Operace Klinika 
odvysílaného na programu Český rozhlas Dvojka dne 3. 4. 2016 od 22:00 hod. 
 
8/19, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Spin 
Rada se seznámila s analýzou pořadu „Ranní Jump“, který byl vysílán na programu Radio Spin 
provozovatele RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. ve dnech 29., 30. a 31. března a 1. a 4. dubna 2016, 



a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 
vysílání. 
 
9/10, Český rozhlas / Český rozhlas Plus 
Rada se seznámila se stížností na vydání pořadu Pro a proti odvysílaného dne 11. 4. 2016 na programu 
Český rozhlas Plus.  
 
Rada se seznámila s analýzou vydání pořadu Pro a proti odvysílaného dne 11. 4. 2016 na programu 
Český rozhlas Plus. 
 
9/10, FREKVENCE 1, a.s. / FREKVENCE 1  
Rada se seznámila se dvěma stížnostmi na vysílání části pořadu Ruda z Ostravy ze dne 21. 4. 2016 na 
programu FREKVENCE 1.  
 
Rada se seznámila s analýzou úryvku pořadu Ruda z Ostravy odvysílaného dne 21. 4. 2016 na programu 
FREKVENCE 1 a shledala, že v daném případě nedošlo k porušení zákona. 
 
11/7, ČESKÝ ROZHLAS / ČRo Dvojka / ČRo Plus 
Rada se seznámila se stížností na vydání pořadu Jak to vidí odvysílaného dne 6. 5. 2016 na programu 
Český rozhlas Dvojka a se stížností na vydání pořadu Online Plus ze dne 8. 5. 2016 na programu Český 
rozhlas Plus.  
 
Rada se seznámila s analýzou pořadu Jak to vidí odvysílaného dne 6. 5. 2016 na programu Český rozhlas 
Dvojka a s analýzou pořadu Online Plus odvysílaného dne 8. 5. 2016 na programu Český rozhlas Plus a 
shledala, že ani v jednom případě nedošlo k porušení zákona. 
 
12/10, Český rozhlas / ČRo 1 – Radiožurnál / ČRo Dvojka 
Rada se seznámila se stížnostmi na nespisovný jazyk ve vysílání programu Český rozhlas Dvojka a na 
vydání pořadu Dvacet minut Radiožurnálu ze dne 2. 6. 2016.  
 
Rada se seznámila s analýzou pořadu eRKo odvysílaného dne 29. 5. 2016 na programu Český rozhlas 
Dvojka a s analýzou pořadu Dvacet minut Radiožurnálu ze dne 2. 6. 2016. 
 
12/10, EVROPA 2, spol. s r.o. / EVROPA 2 
Rada se seznámila se stížnostmi na úryvek z pořadu MaXXimum muziky ze dne 28. 2. 2016 na programu 
EVROPA 2, na souběh funkcí redaktorky zpravodajství a tiskové mluvčí, resp. úryvek z pořadu Ranní 
show EVROPY 2 z 8. 6. 2016.  
 
Rada se seznámila s analýzou pořadu Dvacet minut Radiožurnálu ze dne 2. 6. 2016, s analýzou úryvku 
pořadu MaXXimum muziky odvysílaného dne 28. 5. 2016 na programu EVROPA 2 a s analýzou části 
pořadu Ranní show EVROPY 2 ze dne 8. 6. 2016. 
 
13/58, ČESKÝ ROZHLAS / ČRo 1 - Radiožurnál 
Rada se seznámila se stížností (č. j. 4832/2016) na reportáž o odsunu sudetských Němců po 2. světové 
válce, která byla na programu ČRo 1 odvysílána dne 10. června v 16:20:04–16:22:37 hodin.  
 
Rada se seznámila s analýzou reportáže, jež byla na programu ČRo 1 Radiožurnál odvysílána dne 
10. června od 16:20 hodin, a shledala, že v ní nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 
rozhlasového a televizního vysílání.  
 
 
 



13/58, Český rozhlas / RADIO PROGLAS 
Rada se seznámila se stížností (č. j. 4660/2016) na údajné porušení licenčních podmínek ve vysílání 
programu RADIO PROGLAS z důvodu diskriminace na základě sexuální orientace.  
 
Rada se seznámila s analýzou pořadu Kafemlýnek, který byl na programu RADIO PROGLAS vysílán dne 
3. května 2016, a shledala, že v něm nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 
rozhlasového a televizního vysílání. 
 
19/22, Frekvence 1, a.s. / Frekvence 1  
Rada se seznámila s analýzou informování o tématu migrace ve zpravodajských a publicistických 
pořadech programu FREKVENCE 1 provozovatele Frekvence 1, a.s. v období od 28. března do 17. dubna 
2016. 
 
19/23, LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS  
Rada se seznámila s analýzou informování o tématu migrace ve zpravodajských a publicistických 
pořadech programu RÁDIO IMPULS provozovatele LONDA spol. s r. o. v období od 28. března do 
17. dubna 2016.  
 
19/24, Český rozhlas / Český rozhlas 1 - Radiožurnál 
Rada se seznámila s analýzou informování o tématu migrace ve zpravodajských a publicistických 
pořadech vysílaných na programu Český rozhlas Radiožurnál provozovatele ČESKÝ ROZHLAS v období 
od 28. března 2016 do 17. dubna 2016. 
 
19/26, Český rozhlas / ČRo Plus 
Rada se seznámila se stížností na pořad Pro a proti, odvysílaný dne 17. 8. 2016 na programu ČRo Plus. 
 
Rada se seznámila s analýzou pořadu Pro a proti odvysílaného dne 17. 8. 2016 na programu ČRo Plus. 
 
20/25, MEDIA BOHEMIA a.s. / Fajn radio 
Rada se seznámila se stížností (č. j. 7776/2016) posluchačky na obsah vysílání programu Fajn radio z 
25. října 2016 mezi 10:00 a 11:00 hodin. 
 
Rada se seznámila s analýzou úseku vysílání programu Fajn radio a shledala, že nedošlo k porušení 
zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání. 
 
21/22, Český rozhlas / Český rozhlas Dvojka 
Rada se seznámila se stížností na zpravodajský příspěvek odvysílaný dne 29. 10. 2016 v relaci od 9:00 
hod. na programu ČRo Dvojka. 
 
Rada se seznámila s analýzou zpravodajského příspěvku pojednávajícího o Petičním výboru na obranu 
demokracie, který byl odvysílán dne 29. 10. 2016 na programu ČRo Dvojka v relaci od 9:00 hod. 
 
23/56, LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada se seznámila s analýzou pořadu Kauza dne odvysílaného dne 6. 12. 2016 na programu RÁDIO 
IMPULS. 
  



KONTINUÁLNÍ ANALÝZY 
 
1/25, První rozhlasová, s.r.o. / Oldies rádio 
Rada se seznámila s analýzou programu Oldies rádio provozovatele První rozhlasová, s.r.o. z pondělí  
7. 12. 2015 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
 
3/10, MEDIA BOHEMIA, a.s. / Fajn radio 
Rada se seznámila s analýzou vysílání programu Fajn radio provozovatele MEDIA BOHEMIA, a.s. ze dne 
6. 1. 2016 v čase od 00:00 do 24:00 hodin. 
 
Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) a f) a § 59 odst. 1–3 zákona č. 231/2001 
Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále 
jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) upozorňuje provozovatele MEDIA BOHEMIA, a.s., IČ: 267 65 586 se sídlem 
Koperníkova 794/6, 120 00 Praha 2, na porušení licenčních podmínek stanovených licencí udělenou 
rozhodnutím Ru/99/01, ve znění pozdějších změn, kterého se dopustil tím, že na programu Fajn radio 
dne 6. 1. 2016 nedodržel dané licenční podmínky v části týkající se podílu mluveného slova. Dle 
platných licenčních podmínek má být podíl mluveného slova ve vysílání 15 %, ovšem v analyzovaném 
dnu (6. 1. 2016 od 00:00 do 24:00 hodin) byl tento podíl 6,5 %. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní 
ode dne doručení upozornění. 
 
4/3, MEDIA BOHEMIA, a.s. / CITY 97.5 FM  
Rada se seznámila s analýzou programu CITY 97.5 FM provozovatele MEDIA BOHEMIA, a.s. z pondělí 
18. 1. 2016 od 00:00–24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
 
5/55 JUKE BOX, spol. s r. o. / Radio Čas Rock  
Rada se seznámila s analýzou programu Radio Čas Rock (frekvence 99.9 MHz Ostrava město) 
provozovatele JUKE BOX, spol. s r.o. ze dne 5. 2. 2016 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání 
bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními 
podmínkami.  
 
6/38, SeeJay Radio, s.r.o. / SeeJay Radio 
Rada se seznámila s analýzou programu SeeJay Radio provozovatele SeeJay Radio, s.r.o. ze dne 23. 2. 
2016 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
 
7/17, AZ Media, a.s. / ROCK MAX 
Rada se seznámila s analýzou programu ROCK MAX provozovatele AZ Media, a.s. ze dne 3. 3. 2016 od 
00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a televizním 
vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
 
8/18, JS mediální služby s.r.o. / TiP Rádio  
Rada se seznámila s analýzou programu TiP Rádio provozovatele JS mediální služby s.r.o. ze dne 29. 3. 
2016 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
 
9/11 Ing. František Krpenský / Radio „R“ 
Rada v rámci své působnosti dané § 5 písm. a) a f) a § 59 odst. 1–3 zákona č. 231/2001 Sb., o 
provozování rozhlasového a televizního vysílání, v platném znění, upozorňuje provozovatele Ing. 
Františka Krpenského, IČ: 49127918, se sídlem Mokrá 336, 664 04 Mokrá – Horákov, na porušení 
licenčních podmínek stanovených licencí udělenou rozhodnutím č. j. kuc/6623/09 sp.zn. 2009/626/FIA, 



ve znění pozdějších změn, kterého se dopustil tím, že na programu Radio „R“ nedodržel dané licenční 
podmínky v části týkající se podílu mluveného slova, který by měl být minimálně 10 % v poměru k 
hudbě z celkového vysílacího času, a nezařadil zpravodajství z jednotlivých devíti obcí mikroregionu 
Roketnice ani zprávy z dálničního úseku D1 v dosahu vysílače a informativní blok pro konkrétní obec v 
rozsahu zhruba 5 minut. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 15 dní ode dne doručení upozornění. 
 
11/8, RADIO IBUR, s.r.o. / RADIO RUBI  
Rada se seznámila s analýzou programu Radio RUBI provozovatele RADIO IBUR, s.r.o. ze středy 11. 5. 
2016 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami.  
 
11/9, RadioPraha, s.r.o. / Rádio Dechovka  
Rada se seznámila s analýzou programu Rádio Dechovka provozovatele RadioPraha, s.r.o. z čtvrtka 
21. 4. 2016 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
 
13/56, ČESKÝ ROZHLAS / ČRo Radio Praha 
Rada se seznámila s analýzou vysílání programu Český rozhlas Radio Praha provozovatele ČESKÝ 
ROZHLAS ze soboty 25. 6. 2016 od 0:00 do 24:00 hod. a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem 
o rozhlasovém a televizním vysílání. 
 
13/57, MEDIA BOHEMIA, a.s. / Rádio BLANÍK 
Rada se seznámila s analýzou programu Rádio BLANÍK provozovatele MEDIA BOHEMIA, a.s. z pondělí 
13. 6. 2016 od 00:00–24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
 
14/9 4S PRODUCTION, a.s. / EXPRES FM  
Rada se seznámila s analýzou programu EXPRES FM provozovatele 4S PRODUCTION, a.s. z úterý 28. 6. 
2016 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
  
15/25, RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o. / KISS HÁDY  
Rada se seznámila s analýzou programu KISS HÁDY provozovatele RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. 
z pondělí 18. 7. 2016 od 00:00–24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o 
rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami.  
 
16/10, RADIO BONTON a. s. / Radio Bonton  
Rada se seznámila s analýzou programu Radio Bonton provozovatele RADIO BONTON, a.s., ze dne 3. 8. 
2016 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami.  
 
19/25, MEDIA BOHEMIA a. s. / Fajn Rádio Agara  
Rada se seznámila s analýzou programu Fajn Rádio Agara provozovatele MEDIA BOHEMIA, a.s. ze dne 
21. 9. 2016 od 00:00–24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami (RU/115/01).  
 
20/24, Radio Kroměříž s. r. o. / Radio Kroměříž 
Rada se seznámila s analýzou programu Radio Kroměříž provozovatele Radio Kroměříž, s.r.o. z úterý 
4. 10. 2016 od 00:00–24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 
 
 



22/13, NONSTOP s. r. o. / RÁDIO KROKODÝL 
Rada se seznámila s analýzou programu RÁDIO KROKODÝL provozovatele NONSTOP, s.r.o. z úterý 1. 11. 
2016 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a 
televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami.  
 
23/55, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Spin 
Rada v rámci své působnosti dané § 5 písm. a) a f) a § 59 odst. 1–3 zákona č. 231/2001 Sb., o 
provozování rozhlasového a televizního vysílání, v platném znění, upozorňuje provozovatele RADIO 
UNITED BROADCASTING s.r.o., IČ: 29131901, se sídlem Říčanská 2399/3, 101 00 Praha, na nedodržení 
licenčních podmínek programu Radio Spin (licence Ru/114/05), neboť do vysílání v analyzovaném dnu 
29. 11. 2016 nebylo zařazeno zpravodajství ve slovenštině s důrazem na české a slovenské události a 
informace z Prahy pro slovenskou menšinu a o slovenské menšině, rovněž nebyly odvysílány pořady 
uvedené v licenčních podmínkách. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 14 dní ode dne doručení 
upozornění. 
 

  



ANALÝZY OBCHODNÍCH SDĚLENÍ 
 
1/23; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio FM Crystal 
Rada v rámci své kompetence dané § 7 odst. 1 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 
změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění 
platných předpisů, v souladu s ustanovením § 46 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, zahajuje se 
zadavatelem reklamy, společností Pivovary Lobkowicz, a.s., IČ: 284 89 411, se sídlem Praha 4, Hvězdova 
1716/2b, 140 78, správní řízení z moci úřední, neboť zadáním reklamy na pivo Klášter, která byla 
odvysílána dne 3. listopadu 2015 v časech 10:41:50, 12:43:07, 15:17:23 a 15:41:38 hodin na programu 
Hitrádio FM Crystal (100,6 MHz Liberec), se mohl dopustit porušení ustanovení § 4 odst. 1 písm. a) 
zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, který stanovuje povinnost, aby reklama na alkoholické 
nápoje nenabádala k nestřídmému užívání alkoholických nápojů nebo záporně či ironicky nehodnotila 
abstinenci nebo zdrženlivost. 
Rada žádá od zadavatele obchodního sdělení, společnosti Pivovary Lobkowicz, a.s., IČ: 284 89 411, se 
sídlem Praha 4, Hvězdova 1716/2b, 140 78, informace o zpracovateli reklamy na pivo Klášter, která 
byla odvysílána dne 3. listopadu 2015 v 10:41:50, 12:43:07, 15:17:23 a 15:41:38 hodin na programu 
Hitrádio FM Crystal (100,6 MHz; Liberec). 
 
(na svém 10. zasedání roku 2016 Rada uložila účastníku řízení pokutu – bod 10/12) 
 
1/24; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / KISS HÁDY, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / 
Country Sever, JUKE BOX, spol. s r.o. / RADIO ČAS-FM, LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli RADIO UNITED 
BROADCASTING s.r.o. (program KISS HÁDY; 107,7 MHz Jihlava-Holý vrch) dne 2. prosince 2015, RADIO 
UNITED BROADCASTING s. r. o. (program Country Sever; 97,1 MHz Liberec - Výšina) dne 10. prosince 
2015, JUKE BOX, spol. s r. o. (program RADIO ČAS-FM; 103,7 MHz Zlín) dne 17. prosince 2015 a LONDA 
spol. s r. o. (program RÁDIO IMPULS; 92,1 MHz Trutnov). 
 
1/24; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada žádá od provozovatele vysílání, společnosti LONDA spol. s r. o. IČ: 492 41 931, se sídlem Na 
příkopě 859/22, Nové Město, 110 00 Praha 1, informace o zadavateli reklamy na společnost Alza.cz, 
která byla odvysílána dne 18. listopadu 2015 v 11:58:19 hodin na programu RÁDIO IMPULS (92,1 MHz 
Trutnov). 
 
(provozovatel/šiřitel uvedl jako objednavatele/zadavatele reklamy společnost RADIO UNITED SERVICES 
s.r.o.; Rada následně na svém 3. zasedání roku 2016 rozhodla o zahájení správního řízení se 
zadavatelem reklamy (bod 3/12). Vzhledem k tomu, že se neprokázalo porušení zákona, čímž odpadl 
důvod správního řízení, rozhodla Rada na svém 7. zasedání roku 2016 o zastavení správního řízení – 
bod 7/20.) 
 

2/9; AZ Media a.s. / ROCK MAX, EVROPA 2, spol. s r.o. / Rádio Evropa 2 – Východní Čechy, Frekvence 
1, a.s. / FREKVENCE 1, Gama media s.r.o. / Gama Rádio, HAMCO, s.r.o. / RADIO HANÁ 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli AZ Media a.s. (program 
ROCK MAX; 89,6 MHz Zlín) dne 7. ledna 2016, EVROPA 2, spol. s r.o. (program Rádio Evropa 2 – 
Východní Čechy; 99,5 MHz Pardubice) dne 7. ledna 2016, Frekvence 1, a.s. (program FREKVENCE 1; 
91,0 MHz Ostrava) dne 7. ledna 2016, Gama media s.r.o. (program Gama Rádio; 90,2 MHz Ústí nad 
Labem-Stříbrníky) dne 7. ledna 2016 a HAMCO, s.r.o. (program RADIO HANÁ; 89,0 MHz Písek) dne 
7. ledna 2016. 
 
2/10; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada se seznámila se stížností na údajně klamavou reklamu na slevovou akci v Tesco Stores ČR a.s., 
která byla odvysílána dne 26. listopadu 2015 v 14:58:46 hodin na programu RÁDIO IMPULS (87, 6 MHz, 



Brno), a se stížností na údajně klamavou reklamu na slevovou akci v drogeriích Teta, která byla 
odvysílána dne 23. listopadu 2015 v 17:00:04 hodin na programu FREKVENCE 1 (93,4 MHz, Jihlava). 
 
(na základě sdělení výsledků šetření orgánu dozoru, tj. Magistrátu hlavního města Prahy, Odbor 
živnostenský a občanskoprávní, se Rada na svém 7. zasedání roku 2016 rozhodla, že nebude zahajovat 
správní řízení – bod 7/19) 
 
3/11; JOE Media s.r.o. / Rádio SÁZAVA, LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS, JUKE BOX, spol. s r.o. / 
RADIO ČAS-FM, MAX LOYD, s.r.o. / DANCE RADIO, MEDIA BOHEMIA a.s. / RÁDIO BLANÍK JIŽNÍ ČECHY 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli JOE Media s.r.o. 
(program Rádio SÁZAVA; 89,3 MHz Benešov-Lbosín) dne 20. ledna 2016, LONDA spol. s r. o. (program 
RÁDIO IMPULS; 89,0 MHz Ostrava) dne 20. ledna 2016, JUKE BOX, spol. s r.o. (program RADIO ČAS-FM; 
105,9 MHz Frenštát pod Radhoštěm) dne 20. ledna 2016, MAX LOYD, s.r.o. (program DANCE RADIO; 
102,9 MHz Praha-Jinonice) dne 20. ledna 2016 a MEDIA BOHEMIA a.s. (program RÁDIO BLANÍK JIŽNÍ 
ČECHY; 88,4 MHz České Budějovice) dne 20. ledna 2016. 
 
3/12; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada zahajuje se zadavatelem reklamy, společností RADIO UNITED SERVICES s.r.o., IČ: 29131863, se 
sídlem Říčanská 2399/3, Vinohrady, 101 00 Praha 10, správní řízení z moci úřední, neboť zadáním 
reklamy na společnost ALZA.cz, která byla odvysílána na programu RÁDIO IMPULS (92,1 MHz, Trutnov) 
dne 27. listopadu 2015 v čase 11:58:19 hodin, se mohl dopustit porušení § 2 odst. 1 písm. c) zákona 
č. 40/1995 Sb., který zakazuje reklamu, která je nekalou obchodní praktikou. 
 
(vzhledem k tomu, že se neprokázalo porušení zákona, čímž odpadl důvod správního řízení, rozhodla 
Rada na svém 7. zasedání roku 2016 o zastavení správního řízení – bod 7/20) 
 
4/5; Nonstop s.r.o. / RÁDIO KROKODÝL, První rozhlasová s.r.o. / Oldies rádio, R á d i o D U H A, spol. 
s r.o. / EVROPA 2 – Východ, RADIO BONTON a.s. / Radio Bonton, PS KŘÍDLA, s.r.o. / Rádio PETROV 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli NONSTOP s.r.o. 
(program RÁDIO KROKODÝL; 103,0 MHz Brno) dne 4. února 2016, První rozhlasová s.r.o. (program 
Oldies rádio; 103,7 MHz Praha) dne 4. února 2016, R á d i o D U H A, spol. s r.o. (program EVROPA 2 – 
Východ; 106,4 MHz Vrchlabí) dne 4. února 2016, RADIO BONTON a.s. (program Radio Bonton; 96,9 
MHz Ústí nad Labem) dne 4. února 2016 a PS KŘÍDLA, s.r.o. (program Rádio PETROV; 98,0 MHz Jihlava-
Bedřichov) dne 4. února 2016. 
 
5/57; Radio Contact Liberec spol. s r.o. / Radio Contact, Radio Černá Hora II. s.r.o. / RADIO ČERNÁ 
HORA, Rádio Dobrý den, spol. s r.o. / Hitrádio FM, RADIO IBUR s.r.o. / RADIO RUBI, Rádio Pálava 
s.r.o. / RÁDIO JIH 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli Radio Contact Liberec 
spol. s r.o. (program Radio Contact Liberec; 101,4 MHz Liberec) dne 15. února 2016, Radio Černá Hora 
II. s.r.o. (program RADIO ČERNÁ HORA; 96,2 MHz Hradec Králové) dne 15. února 2016, Rádio Dobrý 
den, spol. s r.o. (program Hitrádio FM; 93,3 MHz Liberec) dne 15. února 2016, RADIO IBUR s.r.o. 
(program RADIO RUBI; 105,4 MHz Zlín) dne 15. února 2016 a Rádio Pálava s.r.o. (program RÁDIO JIH; 
105,1 MHz Brno-Kohoutovice) dne 15. února 2016. 
Rada se seznámila s podnětem posluchače na možnou klamavou reklamu na lék Wobenzym, 
odvysílanou například dne 4. února 2016 v 6:40:34 hodin na programu Radio Bonton (96,9 MHz Ústí 
nad Labem), a neshledala, že došlo k porušení zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy. 
 
 
 



6/40; RadioPraha s.r.o. / Rádio Dechovka, RADIO RELAX s.r.o. / Radio Relax, Rádio Samson spol. s 
r.o. / SAMSON, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / SIGNÁL RÁDIO, RADIO ZLÍN, spol. s r.o. / 
Radio Zlín 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli RadioPraha s.r.o. 
(program Rádio Dechovka; 96,8 MHz České Budějovice) dne 4. března 2016, RADIO RELAX s.r.o. 
(program Radio Relax; 92,3 MHz Kladno) dne 4. března 2016, Rádio Samson spol. s r.o. (program Rádio 
SAMSON; 105,0 MHz Karlovy Vary) dne 4. března 2016, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program 
SIGNÁL RÁDIO; 105,7 MHz Mladá Boleslav) dne 4. března 2016 a RADIO ZLÍN, spol. s r.o. (program 
Radio Zlín; 91,7 MHz Zlín) dne 4. března 2016. 
 
7/18; RKR s.r.o. / CLASSIC PRAHA, RTV Cheb, k. s. / RÁDIO EGRENSIS, ULTRAVOX s.r.o. / Radio COLOR 
MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Dragon 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli RKR s.r.o. (program 
CLASSIC PRAHA; 98,7 MHz Praha) dne 21. března 2016, RTV Cheb, k. s. (program RÁDIO EGRENSIS; 88,3 
MHz Karlovy Vary) dne 21. března 2016, ULTRAVOX s.r.o. (program Radio COLOR; 90,7 MHz Praha) dne 
21. března 2016 a MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Dragon; 99,7 MHz Karlovy Vary) dne 
21. března 2016. 
 
7/18, Evropa 2, spol. s r.o. / EVROPA 2 
Rada se seznámila s podnětem posluchače na možnou klamavou reklamu na akci společnosti Euronics, 
odvysílanou například dne 19. února 2016 v 6:50:56, 9:50:48, 12:54:08 a 15:52:05 hodin na programu 
EVROPA 2 (88,2 MHz Praha), a neshledala, že došlo k porušení zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci 
reklamy. 
 
7/19; Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1 
Rada se seznámila se sdělením výsledků šetření podaným Magistrátem hlavního města Prahy, Odbor 
živnostenský a občanskoprávní, a ve věci reklamy na slevovou akci v drogeriích TETA, odvysílanou 
například dne 23. listopadu v čase 17:00:04 na programu FREKVENCE 1 (93,4 MHz, Jihlava), nebude 
zahajovat správní řízení. 
 
7/20; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada zastavuje s účastníkem RADIO UNITED SERVICES s.r.o., se sídlem Říčanská 2399/3, Vinohrady, 
101 00 Praha 10, správní řízení z moci úřední pro možné porušení § 2 odst. 1 písm. a) zákona č. 40/1995 
Sb., kterého se měl dopustit zadáním reklamy na akci společnosti ALZA.cz, která byla odvysílána dne 
27. listopadu 2015 v čase 11:58:19 hodin na programu RÁDIO IMPULS (92,1 MHz, Trutnov), neboť se 
porušení zákona neprokázalo, čímž odpadl důvod správního řízení. 
 
8/20; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / KISS HÁDY, PS KŘÍDLA, s.r.o. / Rádio PETROV, RADIO 
UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Beat, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / KISS 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení na doplňky stravy odvysílaných provozovatelem 
RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program KISS HÁDY; 107,7 MHz Jihlava-Holý vrch) dne 8. dubna 
2016, provozovatelem PS KŘÍDLA, s.r.o. (program Rádio PETROV; 98,0 MHz Jihlava-Bedřichov) dne 
3. dubna 2016, provozovatelem RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio Beat; 91,0 MHz 
Brno-Kohoutovice) dne 8. března 2016 a provozovatelem RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. 
(program Kiss; 98,1 MHz Praha) dne 8. dubna 2016. 
 
9/12; AZ Media a.s. / ROCK MAX, EVROPA 2, spol. s r.o. / EVROPA 2, 4S PRODUCTION, a.s. / EXPRES 
FM, AZ Rádio, s.r.o. / Hitrádio Magic Brno, FRANTIŠEK VOSTÁL s.r.o. / Hitrádio Vysočina 94.3 FM 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli AZ Media a.s. (program 
ROCK MAX; 89,6 MHz Zlín) dne 19. dubna 2016, EVROPA 2, spol. s r.o. (program EVROPA 2; 88,1 MHz 
Liberec) dne 19. dubna 2016, 4S PRODUCTION, a.s. (program EXPRES FM; 90,3 MHz Praha) dne 



19. dubna 2016, AZ Rádio, s.r.o. (program Hitrádio Magic Brno; 99,0 MHz Brno) dne 19. dubna 2016 a 
FRANTIŠEK VOSTÁL s.r.o. (program Hitrádio Vysočina 94.3 FM; 94,3 MHz Jihlava) dne 19. dubna 2016. 
 
10/12; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio FM Crystal 
Rada ukládá účastníku řízení, společnosti Pivovary Lobkowicz, a.s., IČ: 28489411, se sídlem Hvězdova 
1716/2b, 140 78 Praha 4 - Nusle, pokutu ve výši 20 000 Kč, neboť zadáním reklamy na akci Pivovaru 
Klášter, která byla odvysílána dne 3. listopadu 2015 v 10:41:50 hodin, 12:43:07 hodin, 15:17:23 hodin 
a 15:41:38 hodin na programu Hitrádio FM Crystal (100,6 MHz Liberec), se dopustil tím, že dané 
obchodní sdělení lákalo spotřebitele ke konzumaci čtyř piv za účelem získání pátého piva zdarma, 
porušení § 4 odst. 1 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., dle kterého reklama na alkoholické nápoje nesmí 
nabádat k nestřídmému užívání alkoholických nápojů nebo záporně či ironicky hodnotit abstinenci 
nebo zdrženlivost. Pokuta je splatná ve lhůtě 30 dní ode dne nabytí právní moci tohoto rozhodnutí na 
účet č. 3754-19223001/0710, vedený u České národní banky, variabilní symbol 201636. Účastníku 
řízení se podle ustanovení § 79 odst. 5 správního řádu ukládá povinnost nahradit náklady řízení 
paušální částkou, která podle ustanovení § 6 vyhlášky č. 520/2005 Sb. činí 1 000,- Kč. Náhrada nákladů 
řízení je splatná do 5 dnů ode dne právní moci tohoto rozhodnutí na účet č. 3711-19223001/0710, 
vedený u České národní banky, variabilní symbol 201636. 
 
10/14 Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1, Gama media s.r.o. / Gama Rádio, HAMCO, s.r.o. / RADIO 
HANÁ, JOE Media s.r.o. / Rádio SÁZAVA, JUKE BOX, spol. s r.o. / RADIO ČAS-FM 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli Frekvence 1, a.s. 
(program FREKVENCE 1; 96,4 MHz Liberec) dne 4. května 2016, Gama media s.r.o. (program Gama 
Rádio; 90,2 MHz Ústí nad Labem-Stříbrníky) dne 4. května 2016, HAMCO, s.r.o. (program RADIO HANÁ; 
92,3 MHz Olomouc) dne 4. května 2016, JOE Media s.r.o. (program Rádio SÁZAVA; 89,3 MHz Benešov-
Lbosín) dne 4. května 2016 a JUKE BOX, spol. s r.o. (program RADIO ČAS-FM; 103,7 MHz Zlín) dne 
4. května 2016. 
 
12/11; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS, MAX LOYD, s.r.o. / DANCE RADIO, MEDIA BOHEMIA a.s. 
/ Rock Radio, NONSTOP s.r.o. / RÁDIO KROKODÝL, První rozhlasová s.r.o. / Oldies rádio 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli LONDA spol. s r. o. 
(program RÁDIO IMPULS; 92,1 MHz Liberec) dne 6. června 2016, MAX LOYD, s.r.o. (program DANCE 
RADIO; 102,9 MHz Praha-Jinonice) dne 6. června 2016, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rock Radio; 
89,0 MHz Plzeň) dne 6. června 2016, NONSTOP s.r.o. (program RÁDIO KROKODÝL; 103,0 MHz Brno) 
dne 6. června 2016 a První rozhlasová s.r.o. (program Oldies rádio; 103,7 MHz Praha) dne 6. června 
2016. 
 
13/59; PS KŘÍDLA, s.r.o. / Rádio PETROV, R á d i o D U H A, spol. s r.o. / EVROPA 2 – Východ, Radio 
Contact Liberec spol. s r.o. / Radio Contact, Radio Černá Hora II. s.r.o. / RADIO ČERNÁ HORA, Rádio 
Dobrý den, spol. s r.o. / Hitrádio FM 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli PS KŘÍDLA, s.r.o. 
(program Rádio PETROV; 98,0 MHz Jihlava-Bedřichov) dne 6. července 2016, R á d i o D U H A, spol. s 
r.o. (program EVROPA 2 – Východ; 106,4 MHz Vrchlabí) dne 6. července 2016, Radio Contact Liberec 
spol. s r.o. (program Radio Contact Liberec; 101,4 MHz Liberec) dne 6. července 2016, Radio Černá 
Hora II. s.r.o. (program RADIO ČERNÁ HORA; 105,3 MHz Trutnov) dne 6. července 2016 a Rádio Dobrý 
den, spol. s r.o. (program Hitrádio FM; 93,3 MHz Liberec) dne 6. července 2016. 
 
13/59; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada se seznámila se stížností na užité slovní spojení „Budete vědět dříve než ostatní“ ve 
zpravodajském vstupu ve vysílání provozovatele programu RÁDIO IMPULS odvysílaném dne 21. června 
2016 v 17:04:25 hodin. 
 



14/11; RADIO IBUR s.r.o. / RADIO RUBI, Rádio Pálava s.r.o. / RÁDIO JIH, RADIO RELAX s.r.o. / Radio 
Relax, Rádio Samson spol. s r.o. / SAMSON, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Kiss jižní Čechy 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli RADIO IBUR s.r.o. 
(program RADIO RUBI; 105,4 MHz Vrbno pod Pradědem) dne 21. července 2016, Rádio Pálava s.r.o. 
(program RÁDIO JIH; 105,1 MHz Brno-Kohoutovice) dne 21. července 2016, RADIO RELAX s.r.o. 
(program Radio Relax; 92,3 MHz Kladno) dne 21. července 2016, Rádio Samson spol. s r.o. (program 
Rádio Samson; 105,0 MHz Karlovy Vary) dne 21. července 2016 a RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. 
(program Kiss jižní Čechy; 97,7 MHz Votice) dne 21. července 2016. 
 
15/27; Radio West Plzeň, s.r.o. / Rádio EVROPA 2 – Západ, RADIO ZLÍN, spol. s r.o. / Radio Zlín, 
RadioPraha s.r.o. / Rádio Dechovka, RadioZET s.r.o. / ZET, RKR s.r.o. / CLASSIC PRAHA 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli Radio West Plzeň, s.r.o. 
(program Rádio EVROPA 2 – Západ; 101,3 MHz Plzeň) dne 11. srpna 2016, RADIO ZLÍN, spol. s r.o. 
(program Radio Zlín; 91,7 MHz Zlín) dne 11. srpna 2016, RadioPraha s.r.o. (program Rádio Dechovka; 
96,8 MHz České Budějovice) dne 11. srpna 2016, RadioZET s.r.o. (program ZET; 101,1 MHz Praha) dne 
11. srpna 2016 a RKR s.r.o. (program CLASSIC PRAHA; 98,7 MHz Praha) dne 11. srpna 2016. 
 
15/27; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada se seznámila se stížností na možnou klamavou reklamu na slevovou akci společnosti OKAY s.r.o., 
která byla odvysílána dne 8. července v čase 9:59:19 hodin na programu RADIO IMPULS (102,3 MHz 
Zlín).  
Rada vyžádá od provozovatele vysílání, společnosti LONDA spol. s r. o., informace o zadavateli reklamy 
na slevovou akci společnosti OKAY s.r.o., která byla odvysílána dne 8. července v čase 9:59:19 hodin na 
programu RADIO IMPULS (102,3 MHz Zlín). 
 
(provozovatel/šiřitel uvedl jako objednavatele/zadavatele reklamy společnost OKAY s.r.o.; Rada 
následně na svém 20. zasedání roku 2016 rozhodla o zahájení správního řízení se zadavatelem reklamy, 
společností OKAY s.r.o – bod 20/23) 
 
15/28; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio FM Crystal 
Rada se seznámila s podáními právního zástupce společnosti Pivovary Lobkowicz, a.s. ve věci správního 
řízení za zadání reklamy na akci Pivovaru Klášter, která byla odvysílána dne 3. listopadu 2015 v časech 
10:41:50, 12:43:07, 15:17:23 a 15:41:38 hodin na programu Hitrádio FM Crystal (100,6 MHz Liberec). 
 
(právní zástupce účastníka podal proti rozhodnutí Rady o udělení pokuty (bod 10/12) dne 8. července 
2016 odvolání, které ale nebylo dle zákona č. 232/2001 Sb. přípustné, a též podal žalobu k Městskému 
soudu v Praze, kterou vzal dne 4. srpna výslovně zpět; uložená pokuta i náklady řízení byly uhrazeny a 
správní řízení je tak možno považovat za ukončené) 
 
16/12; MEDIA BOHEMIA a.s. / Fajn radio, RTV Cheb, k. s. / RÁDIO EGRENSIS, ULTRAVOX s.r.o. / Radio 
COLOR, EVROPA 2, spol. s r.o. / EVROPA, Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. 
(program Fajn radio; 99,0 MHz Jihlava) dne 23. srpna 2016, RTV Cheb, k. s. (program RÁDIO EGRENSIS; 
88,3 MHz Karlovy Vary) dne 23. srpna 2016, ULTRAVOX s.r.o. (program Radio COLOR; 90,7 MHz Praha) 
dne 23. srpna 2016, EVROPA 2, spol. s r.o. (program EVROPA 2; 90,5 MHz České Budějovice) dne 
23. srpna 2016 a Frekvence 1, a.s. (program FREKVENCE 1; 105,0 MHz Zlín) dne 23. srpna 2016. 
 
17/14; 4S PRODUCTION, a.s. / EXPRES FM, AZ Media a.s. / ROCK MAX, Gama media s.r.o. / Gama 
Rádio, HAMCO, s.r.o. / RADIO HANÁ, JOE Media s.r.o. / HEY Radio 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli 4S PRODUCTION, a.s. 
(program EXPRES FM; 89,6 MHz Zlín) dne 5. září 2016, AZ Media a.s. (program ROCK MAX; 89,6 MHz 
Zlín) dne 5. září 2016, Gama media s.r.o. (program Gama Rádio; 90,2 MHz Ústí nad Labem-Stříbrníky) 



dne 5. září 2016, HAMCO, s.r.o. (program RADIO HANÁ; 92,3 MHz Olomouc) dne 5. září 2016 a JOE 
Media s.r.o. (program HEY Radio; 89,3 MHz Benešov-Lbosín) dne 5. září 2016. 
 
19/27; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS, RADIO RELAX s.r.o. / Radio Relax, MEDIA BOHEMIA a.s. 
/ Hitrádio FM Plus, 4S PRODUCTION, a.s. / EXPRES FM, AZ Media a.s. / Hitrádio City, RADIO BONTON 
a.s. / Radio Bonton 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli LONDA spol. s.r.o. 
(program RÁDIO IMPULS; 96,6 MHz Praha) dne 10. října 2016, RADIO RELAX s.r.o. (program Radio 
Relax; 97,5 MHz Beroun) dne 10. října 2016, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio FM Plus; 106,1 
MHz Plzeň) dne 10. října 2016, 4S PRODUCTION, a.s. (program EXPRES FM; 90,3 MHz Praha) dne 
10. října 2016, AZ Media a.s. (program Hitrádio City; 99,0 MHz Brno) dne 10. října 2016, RADIO 
BONTON a.s. (program Radio Bonton; 96,9 MHz Ústí nad Labem) dne 10. října 2016. 
 
20/23; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada v rámci své kompetence dané § 7 odst. 1 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a v 
souladu s ustanovením § 46 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, zahajuje se společností OKAY s.r.o., 
IČ: 60719257, se sídlem Kšírova 676/259, 619 00 Brno, správní řízení z moci úřední, neboť zadáním 
reklamy na slevovou akci společnosti OKAY s.r.o., která byla odvysílána dne 8. července v čase 9:59:19 
hodin na programu RÁDIO IMPULS (Zlín 102,3 MHz), se mohl dopustit porušení § 2 odst. 1 písm. b) 
zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, který zakazuje reklamu, která je nekalou obchodní praktikou 
podle zvláštního právního předpisu (zákon č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele), neboť je způsobilá 
podstatně narušit ekonomické chování spotřebitele, kterému je určena, nebo který je jejímu působení 
vystaven, ve vztahu k výrobku nebo službě. 
 
(oznámení o zahájení správního řízení bylo účastníkovi doručeno dne 25. listopadu 2016; správní řízení 
bude dále vedeno v roce 2017) 
 
20/26; Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1, MEDIA BOHEMIA a.s. / Fajn radio, PS KŘÍDLA, s.r.o. / Rádio 
PETROV, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Beat, RADIO IBUR s.r.o. / RADIO RUBI, LONDA 
spol. s r. o. / Rock Zone 105,9 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli Frekvence 1, a.s. 
(program FREKVENCE 1; Ústí nad Labem 93,5 MHz) dne 24. října 2016, MEDIA BOHEMIA a.s. (program 
Fajn radio; Karlovy Vary 92,2 MHz) dne 24. října 2016, PS KŘÍDLA, s.r.o. (program Rádio PETROV; Jihlava 
98,0 MHz) dne 24. října 2016, RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o. (program Radio Beat; Ostrava 
90,4 MHz) dne 24. října 2016, RADIO IBUR s.r.o. (program RADIO RUBI; Zlín 105,4 MHz) dne 24. října 
2016, LONDA spol. s r.o. (program Rock Zone 105,9; Praha 105,9 MHz) dne 24. října 2016. 
 
20/27; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS  
Rada se seznámila s analýzou reklamy společnosti MAXIMA REALITY, odvysílané dne 1. září 2016 v 
17:15:17 hodin na programu RÁDIO IMPULS (Praha 96,6 MHz / 5 kW), a neshledala, že předmětná 
reklama naplňuje znaky klamavé reklamy dle §2, odst. 1, písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci 
reklamy. 
 
21/23; AZ Media a.s. / ROCK MAX, MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Dragon, NONSTOP s.r.o. / RÁDIO 
JIHLAVA, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / KISS 98, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / 
Country Morava, LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli AZ Media a.s. (program 
ROCK MAX; Zlín 89,6 MHz) dne 2. listopadu 2016, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Dragon; 
Karlovy Vary 99,7 MHz) dne 2. listopadu 2016, NONSTOP s.r.o. (program RÁDIO JIHLAVA; Jihlava 101,1 
MHz) dne 2. listopadu 2016, RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o. (program KISS 98; Ostrava 98,1 
MHz) dne 2. listopadu 2016, RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o. (program Country Morava; Brno 



96,8 MHz) dne 2. listopadu 2016, LONDA spol. s r.o. (program RÁDIO IMPULS; Liberec 92,1 MHz) dne 
2. listopadu 2016. 
 
21/23; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Country Morava 
Rada vyžádá od provozovatele vysílání, společnosti RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o., IČ: 
29131901, se sídlem Říčanská 2399/3, PSČ 101 00 Praha, informace o zadavateli reklamy na Pivovar 
Pegas a alkoholický nápoj New Zealand Pale Ale, která byla odvysílána dne 2. listopadu 2016 v 11:59:09 
hodin na programu Country Morava (96,8 MHz; Brno). 
 
(provozovatel/šiřitel uvedl jako objednavatele/zadavatele reklamy společnost Pila Jehnice, s.r.o.; v roce 
2017 bude Rada rozhodovat o zahájení správního řízení se zadavatelem reklamy pro možné porušení 
zákona č. 40/1995 Sb.) 
 
22/12; EVROPA 2, spol. s r.o. / Evropa 2, MEDIA BOHEMIA a.s. / City 93.7 FM, JUKE BOX, spol. s r.o. 
/ RADIO ČAS-FM, MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Orion, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / 
Radio BEAT, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / SIGNÁL RÁDIO 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli EVROPA 2, spol. s r.o. 
(program EVROPA 2; Zlín 95,5 MHz) dne 24. listopadu 2016, MEDIA BOHEMIA a.s. (program City 93.7 
FM; Praha 93,7 MHz) dne 24. listopadu 2016, JUKE BOX, spol. s r. o. (program RADIO ČAS-FM, Ostrava 
92,8 FM) dne 24. listopadu 2016, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Orion; Jeseník 88,1 MHz) 
dne 24. listopadu 2016, RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o. (program Radio BEAT; Plzeň 107,3 MHz) 
dne 24. listopadu 2016, RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o. (program SIGNÁL RÁDIO; Mladá Boleslav 
105,7 MHz) dne 24. listopadu 2016. 
 
22/14; EVROPA 2, spol. s r.o. / Evropa 2 
Rada se seznámila s podnětem na možné klamavé reklamy na produkt O2 E-kasa, které byly odvysílány 
v případě reklamy č. 1 dne 11. října 2016 v 9:19:59 hodin na programu EVROPA 2 (Praha 88,2 MHz / 5 
kW), v případě reklamy č. 2 dne 10. října 2016 v 15:17:32 hodin na programu EVROPA 2 (Liberec 88,1 
MHz / 1 kW) a v případě reklamy č. 3 dne 5. října 2016 v čase 07:53:39 hodin na programu EVROPA 2 
(České Budějovice 90,5 MHz / 1,58 kW). 
Rada vyžádá od provozovatele vysílání, společnosti EVROPA 2 spol. s r. o. IČ: 158 91 283, se sídlem 
Wenzigova 4/1872, 120 00 Praha 2, informace o zadavateli reklam na produkt O2 E-kasa, které byly 
odvysílány v případě reklamy č. 1 dne 11. října 2016 v 9:19:59 hodin na programu EVROPA 2 (Praha 
88,2 MHz / 5 kW), v případě reklamy č. 2 dne 10. října 2016 v 15:17:32 hodin na programu EVROPA 2 
(Liberec 88,1 MHz / 1 kW) a v případě reklamy č. 3 dne 5. října 2016 v čase 07:53:39 hodin na programu 
EVROPA 2 (České Budějovice 90,5 MHz / 1,58 kW). 
 
(provozovatel/šiřitel uvedl jako objednavatele/zadavatele všech tří předmětných reklam společnost O2 
Czech Republic a.s.; v roce 2017 bude Rada rozhodovat o zahájení správního řízení se zadavatelem 
reklamy) 
 
23/57; MEDIA BOHEMIA a.s. / Fajn North Music, AZ Media a.s. / ROCK MAX, LONDA spol. s r. o. / 
RÁDIO IMPULS, MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio FM Crystal, RadioPraha s.r.o. / Rádio Dechovka, 
RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Spin 
Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. 
(program Fajn North Music; Ústí nad Labem 95,2 MHz) dne 7. prosince 2016, AZ Media a.s. (program 
ROCK MAX, Zlín 89,6 MHz) dne 7. prosince 2016, LONDA spol. s r.o. (program RÁDIO IMPULS; Plzeň 
91,4 MHz) dne 7. prosince 2016, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio FM Crystal; Liberec 100,6 
MHz) dne 7. prosince 2016, RadioPraha s. r. o. (program Rádio Dechovka; České Budějovice 96,8 MHz) 
dne 7. prosince 2016 a RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o. (program Radio Spin; Praha 96,2 MHz) 
dne 7. prosince 2016. 
 



23/58; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Kiss Proton 
Rada se seznámila s podnětem na reklamu na internetové stránky www.peckaceny.cz, která byla 
odvysílána dne 6. listopadu 2016 v čase 7:30:15 hodin na programu Kiss Proton (Plzeň 90,0 MHz / 10 
kW), a neshledala, že by předmětná reklama naplňovala znaky zakázané reklamy dle ustanovení § 2, 
odst. 4 či ustanovení §2c, písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy. 
 
23/59; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Orion 
Rada se seznámila s podnětem na reklamu společnosti Alza, která byla odvysílána dne 25. listopadu 
2016 v čase 6:58:35 hodin na programu Hitrádio Orion (Ostrava 96,4 MHz / 4 kW), a neshledala, že by 
předmětná reklama naplňovala znaky zakázané reklamy dle ustanovení § 2, odst. 1, písm. b) zákona č. 
40/1995 Sb., o regulaci reklamy. 
 
23/60; Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1  
Rada se seznámila s podnětem na reklamu Optik do domu, která byla odvysílána mj. dne 14. listopadu 
2016 v čase 15:46:16 hodin na programu Frekvence 1 (Jeseník 104,3 MHz / 20 kW), a neshledala, že by 
předmětná reklama naplňovala znaky zakázané reklamy dle ustanovení § 2, odst. 1, písm. b) zákona č. 
40/1995 Sb., o regulaci reklamy. 
 

 


